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"Holografska" - HOLISTIČNA družba - duhovna in etična priprava je prvi korak – Yazhi (1. del) 
 
Prvotno predavanje v španščini novembra 2021 
 
Yazhi: Izraz "Holografska družba" ni nekaj, kar smo začeli uporabljati sami. Ta izraz se na spletu 
že uporablja v velikem obsegu. Toda, če na to besedo pogledamo s kritičnim očesom ... v 
pogovoru z Dhor Kaal'elom tukaj smo videli, da to ni dobra beseda za opis naprednih družb 
številnih ne-človeških kultur, vključno s Taygeto. 
 
"Holografska družba" izhaja iz grščine: Holos - "Popolna" in Gram - "Sporočilo", kot je nekoč rekla 
Anéeka. Tu je beseda Holos pravilna, Gram pa ne ustreza in povzroča le zmedo. 
 
Po besedah Dhor Kaal'ela, ki mu pripisujemo zasluge, bi moralo biti pravilno ime: "Holistična 
družba". Kot v popolni družbi, ki aktivno in enakopravno vključuje vse svoje člane. To je ustrezno 
ime. Zato se mi zdi zelo dobra zamisel, da spremenimo ime, ki ga uporabljamo, v "Holistična 
družba". 
 
Ker na ta način pustimo za seboj druge ljudi z njihovimi definicijami imena "Holografska družba" 
v korist pravilnega imena, ki bolje opisuje naše koncepte, ki nam bo pomagalo tudi pri 
razlikovanju od drugih, saj se informacije res drastično razlikujejo. Tako bo ime teh družb in tem, 
ki jih bomo podali v nadaljevanju, "Holistična družba". 
 
Kako deluje holistična družba? Moj opis temelji na dejstvu, da bosta družba in kultura vedno 
odraz ljudi, ki jo tvorijo. Ne le z vidika njihovih zavestnih namenov, temveč tudi z vidika njihovega 
kolektivnega nezavednega. Ljudje so njihova družba, ne živijo pa v družbi. So tudi njihovo življenje 
in njihove izkušnje v njem. 
 
Če skupina ljudi na oblasti ljudem z vsiljevanjem vsili celostno družbo, četudi ljudje rečejo, da se 
s tem strinjajo, to postane komunizem ali nekaj podobnega. 
 
Celostna družba nastane in se rodi iz miselnosti ljudi. Vsako ljudstvo bo svojo miselnost odražalo 
v vladah, ki mu vladajo. Če ljudje niso zainteresirani za sodelovanje pri reševanju problemov in 
strukturne dinamike ter pri vsem, kar je potrebno za ohranjanje kulture, se bodo med njimi 
pojavili le ljudje s svojimi interesi, ki bodo začeli prevladovati nad ljudmi, kar je podrobno razvidno 
iz knjige "Živalska farma" Georgea Orwella iz leta 1945. 
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Tam lahko vidite degradacijo, do katere pride, ko se ljudstvo osvobodi zatiralcev (v tem primeru 
kmeta) in nekatere živali postopoma prevzamejo nadzor nad kmetijo, dokler ne postanejo enako 
ali še bolj tiranske od samega kmeta (prašiči v knjigi). Priporočam, da jo preberete, da bi podrobno 
razumeli, kako ljudstvo zaradi popustljivosti in verjetja v demagogije pade nazaj v isto miselnost, 
kot jo je imelo, preden je bilo "osvobojeno", kar posledično oblikuje novo tiranijo. 

 
 
 
Zakaj se to zgodi? 
 
To omenjam zato, ker je prav to razlog, zakaj ne more priti skupina in vsiliti celostne družbe drugi 
skupini ljudi, tudi če si ti to želijo, saj se bodo naravno spustili v isto tiranijo, ki jih je zatirala prej, 
kot je podrobno opisano korak za korakom v tej knjigi. Knjiga, ki sem jo prebrala ne vem koliko 
inkarnacij nazaj in se je še vedno spominjam. Ne vem niti, kdo sem bila takrat, mislim, da 
Swarupapapriyananda (Swaruu 2). 



Ta degradacija ljudstva, osvobojenega zatiranja in z vsemi pripadniki pod enakimi pogoji, v smeri 
ponovnega padca v isto ali še slabše, je posledica miselnosti ljudi samih. Biti, da se poskusi 
uveljavljanja ali vzpostavljanja pozitivnih političnih modelov v interesu vseh, množic, na Zemlji 
končajo z istim, z absolutno tiranijo. 
 
Primeri tega so: 
 
- Rim: iz republike postane cesarstvo z umorom Julija Cezarja s strani Bruta, ki je delal za Kleopatro 
in Marka Antonija. 
 
- Francoska revolucija: iz monarhije, ki se z Napoleonom Bonapartom vrne v nekaj podobnega. 
 
- Ameriška neodvisnost: ki vzpostavi ustavo z jasnimi in trdnimi pravicami za ljudi, ki jim omogoča, 
da se branijo pred nastankom novih tiranij z drugim amandmajem, ki pomeni pravico do nošenja 
orožja, da bi preprečili novo tiranijo, ki se je razgradila v kapitalizem, v katerem so tisti, ki so 
nadzorovali podjetja, začeli prevladovati na finančnem trgu, dokler leta 1913 ni bila ustanovljena 
Federal Reserve, ki demokratični vladi v bistvu odvzame vso oblast nad finančnim ministrstvom, 
s čimer hkrati povzroči, da vsak človek v ZDA pravno postane korporacija, ki jo in jo lahko 
prevzamejo druge večje korporacije, s čimer nastane totalitarna tiranija. 
 
- Boljševiška revolucija 1917-18: uveljavitev komunističnega političnega modela, ki temelji na 
marksizmu, kjer vlada vzpostavi popoln nadzor nad premoženjem ljudi in upravlja sredstva, da bi 
vsakemu posamezniku dala tisto, kar ta ista vlada meni, da potrebuje in si zasluži. Ta model se je 
izrodil v državni kapitalizem, v katerem si pripadniki vladajoče partije prisvajajo vse bogastvo na 
račun popolnega in tiranskega izkoriščanja ljudstva, ki je dosegel svoj apogej v času Stalinove 
vlade. 
 
Seznam je dolg, omenila pa sem le nekaj od številnih primerov istega problema. Ker se zdi, da 
kaže, da je ljudstvom, normalnim ljudem, brez resnično pravičnega političnega modela usojeno, 
da vedno padejo pod neko totalitarno vlado. 
 
Na Zemlji opažam, da je osnovna miselnost tamkajšnjega življenja pomanjkanje virov, kar 
posledično ustvarja potrebo po nečem ali nekom ali instituciji - vladi, ki bi s temi redkimi viri 
upravljala s kakršnim koli političnim modelom. Ker na Zemlji nikoli ni ničesar dovolj. Ne glede na 
to, ali je virov dovolj ali ne, je zaznava enaka, da primanjkuje stvari, hrane, novih predmetov, 
zaradi katerih je življenje zanimivo in vredno živeti. 
 
Vidim, da to ni le posledica vsiljene miselnosti, ki je naklonjena potrošniški družbi, ki napaja 
dobičke podjetij, ki proizvajajo ali upravljajo takšne potrošniške dobrine, ampak temelji predvsem 
na miselnosti, da ljudje potrebujejo nekaj zunanjega, da bi upravičili, uživali in naredili samo 
življenje vredno življenja. 
 
To, da ljudje potrebujejo nekaj zunanjega za izpolnitev svojega obstoja, je neposredna posledica 
koncepta materializma in determinizma, kjer obstaja in ima vrednost le materialno, vzrok in 
posledica pa sta neizogibni posledici - miselnost žrtve. 



To se še poslabša, ko se materialnemu doda denarna vrednost, saj se bodo same vrednote ljudi 
vrtele okoli te materialne vrednosti in jih zaslepile za druge točke brez materialne vrednosti, s 
čimer se ustvari prepričanje, da je življenje samo po sebi malo vredno, če ni namenjeno ali 
uporabljeno za proizvodnjo blaga ali storitev, ki ustvarjajo večjo denarno vrednost. 
 
S tem se celoten duhovni del razgradi in se uporablja le kot še ena metoda nadzora nad 
množicami, ki jih usmerja, da se obnašajo tako, kot je produktivno za tiste, ki so na oblasti. Na 
koncu se to konča z uničevanjem življenja ljudi ter živali in rastlin, ki jih obkrožajo. Primer tega je 
trpljenje živali, ko hišni ljubljenčki, kot so psi in mačke, ali prosto živeče divje živali nimajo za 
družbo nobene vrednosti, razen tiste, ki jim je dana kot denarna korist. 
 
Poudarjam pse in mačke kot najbolj neposreden primer, ki mi pride na misel, ki trpijo zapuščene 
in kruto na ulicah velikih mest, ker kot številni in nekoristni nimajo nobene vrednosti, kar zaslepi 
ljudi za njihove potrebe in njihovo veliko trpljenje. 
 
Na enak način postane vse živo poceni, torej brez vrednosti, brez pomena, medtem ko materialne 
stvari, izdelane industrijsko, pridobivajo na vrednosti. Posledica tega je, da se celoten duhovni 
del ljudi degradira v korist materializma, kar pa bo kot neposredna posledica prineslo le veliko 
trpljenja, ki bo utrjevalo zaznavanje pomanjkanja in pomanjkanja. 
 
Ker pa materializem-determinizem, v katerem živijo kot miselnost, narekuje, da je pomembno le 
tisto, kar je resnično, oprijemljivo in ima denarno vrednost, je edini način, kako bodo takšni ljudje 
lahko iskali olajšanje za občutek pomanjkanja v svojem življenju, pridobivanje več materialnih 
dobrin, ki jim bodo prinesle začasno zadovoljstvo z občutkom dosežka - pridobitve, vendar bo to 
neizprosno ustvarilo potrebo po ponovni pridobitvi več materialnih dobrin, da bi ponovno občutili 
občutek dosežka - olajšanja. Miselnost, ki jo v celoti programirajo tisti, ki želijo še naprej ohranjati 
družbo potrošnje, materializma in determinizma. 
 
In to me napeljuje k temu, da izjavim, da je edini način, kako preseči zgoraj opisani začarani krog, 
duhovni, etični in moralni napredek ljudi. 
 
Da bi ljudstvo iskalo eksistencialno zadovoljstvo v sebi, v tem, kar ima vsakdo v sebi, sreča, ki jo 
ustvarja zadovoljstvo s samim seboj v sodelovanju s svojimi bližnjimi, skupnostjo, bi popolnoma 
nadomestila potrebo po iskanju sreče v materialnih stvareh. Kot prvi dejavnik ali korak k 
oblikovanju potrebne miselnosti za celostno družbo. 
 
Duhovni, Etični in Moralni razvoj ljudi, raven njihove zavesti, je temelj Celostne Družbe in brez 
njega preprosto ne bo nastala, ne bo se pojavila. 
 
Resnično celostna družba se ustvari sama, nihče je ne mora vsiljevati, nihče ji ne mora narekovati, 
kako stvari so ali kako bi morale biti. Nasprotno, sama družbena in kulturna dinamika ljudstva se 
bo rodila sama od sebe kot neposreden odraz njegove zavesti, duhovne, etične in moralne 
miselnosti. Še posebej v resnično celostni družbi. 
 



Holistične družbe torej ni mogoče uveljaviti pri ljudstvu, niti mu je ni mogoče dati kot osnovno 
informacijo za njeno oblikovanje, saj bo le odražala enako miselnost tistega, ki to informacijo 
posreduje, ki pa ne bo uporabna ali primerna za ljudi, ki jo bodo prejeli. 
 
Resnično celostna družba se bo oblikovala sama, ne da bi se bilo treba učiti kar koli o njenem 
delovanju, niti ne da bi bilo treba ljudem voditi tečaje z vidika podajanja informacij, kot bi vodili 
opisni tečaj o delovanju demokratičnega, komunistično-socialističnega ali monarhičnega 
političnega sistema. 
 
Edina stvar, ki ustvarja resnično celostno družbo, je duhovni, zavestni, etični in moralni napredek 
ljudi, kjer najprej razvijejo te osnove, in že z miselnostjo etike, morale in zelo napredne 
duhovnosti bodo člani začeli vzpostavljati medsebojne odnose s temi tremi osnovami, rezultat pa 
je družba ali politični model, ki je popolnoma v skladu s stopnjo napredka na teh treh področjih. 
 
To je rezultat tega, da vsi v tej družbi dosežejo enako visoko stopnjo napredka ali vsaj podobne 
osebne različice, vendar vedno v istem okviru razumevanja, zaradi katerega med seboj 
sodelujejo. Ljudstvo bo svojo stopnjo etičnega, moralnega in duhovnega napredka odražalo 
neposredno v svojem političnem modelu. 
 
Z ne-materialističnega vidika, ki temelji na modelih uma, misli, povezovanja, ljubezni, 
sodelovanja, je razumevanje, da sodelovanje in medsebojna podpora ustvarjata osebni in 
kulturni napredek osebe in ljudstva, je osnova celostnih družb. 
 
Na Zemlji se veliko uči, vse do zlorabe, da je treba živeti v miselnosti služenja drugim in ne služenja 
sebi. To trdijo celo zelo "napredni" duhovni učitelji in kontaktne osebe. Pravijo, da napredne 
nečloveške rase živijo v služenju drugim, regresivne pa v služenju sebi. 
 
To ni tako preprosto. Ne na Zemlji. Življenje v služenju drugim mora biti neločljiv del iskanja 
služenja sebi. Na Zemlji je vsiljevanje, siljenje ali učenje ljudi, da živijo v služenju drugim, postalo 
še ena metoda, ki jo uporabljajo duhovni učitelji in kontaktiranci ter ljudje, ki trdijo, da imajo 
visoko zavest, visoko nad povprečnimi ljudmi, za izkoriščanje tistih, ki si z vsem srcem želijo na 
Zemlji vzpostaviti novo, bolj pravično družbo z namenom razvoja nove celostne družbe. 
 
To pomeni, da bo življenje v služenju drugim v družbi, kjer je celotna dinamika interakcije med 
ljudmi v povprečju služenje sebi in svojemu preživetju, ustvarilo le sužnje z dobrimi nameni, ki 
bodo na koncu delali zastonj v korist tistih, ki trdijo, da so naprednejši ali da imajo nad njimi bolj 
prepričljivo moč. Na koncu se jim reče, da pomagajo stvari, čeprav so le popolnoma zavedeni in 
nadzorovani sužnji, ki jih izkoriščajo zaradi njihovih dobrih namenov. 
 
Da bi lahko pomagali v miselnosti služenja drugim, morate popolnoma razumeti, čemu pomagate, 
zakaj, s kakšnim namenom, s kakšno dinamiko in razlogi. Vse to z okvirom, da takšna pomoč ne 
posega v življenje in primarne potrebe tistih ljudi, ki nudijo pomoč drugim v miselnosti služenja. 
V nasprotnem primeru jih bodo le izkoriščali ljudje, ki se imenujejo Duhovni Mojstri, Vnebovzeti 
ali ljudje z domnevno velikim duhovnim napredkom. 
 



Ta zgornja točka je primer, kako bo vsiljevanje le enega dela ali enega vidika miselnosti ljudi, ki 
živijo v celostnih družbah, ljudem, ki živijo v drugih družbenopolitičnih modelih, prineslo le kaos 
in ponovno izkoriščanje. 
 
Holistična družba je tisto, kar nastane kot rezultat medsebojnega delovanja skupine ljudi z visoko 
duhovno, etično in moralno razvitostjo. Po načelu, da bo imelo ljudstvo takšen politični sistem, ki 
bo odražal njegovo lastno miselnost. 
 
Če ljudstvo, kot so ljudje na Zemlji, živi v miselnosti žrtve, v determinizmu in materializmu, bo 
ustvarilo, oblikovalo ali manifestiralo le sebi nasproten koncept. Ljudstvo z mentaliteto 
zatiranega in odvisnega bo ustvarilo tiste, ki ga zatirajo in od katerih je odvisno. Ena stran bo 
ustvarila drugo. 
 
Prav to je mehanizem nastajanja vlad, regresivnih entitet in ras ter sistemov zatiranja, ki se 
oblikujejo na način tulp in egregorjev, ki odražajo človeško miselnost. Če se ljudstvo počuti 
izkoriščano, bo ustvarilo svoje izkoriščevalce. 
 
Edini način ustvarjanja celostne družbe je premikanje duhovnega, etičnega in moralnega 
napredka ljudstva, širjenje njegove zavesti. Ljudje bi se morali osredotočiti na te tri elemente in 
ne na prisilno izvajanje novega političnega modela, saj se bo ta le sprevrgel v socializem-
komunizem z državnim kapitalizmom. To pa ni celovita družba. 
 
Ko ljudje razvijejo dovolj napreden etični, moralni in duhovni napredek, bodo seveda brez težav 
oblikovali družbo in kulturo, ki bosta popolnoma v skladu z njihovo ravnjo. Če je ta raven dovolj 
visoka, lahko rečemo, da gre za celostno družbo. Ob tem moram pojasniti, da to ni politični 
model, ki bi mu bilo treba slediti, temveč je in je lahko le rezultat etičnega, moralnega in 
duhovnega napredka ljudstva, njegove osebne in kolektivne zavesti, njegovega neposrednega in 
neizogibnega odseva. Celote njihovega kolektivnega nezavednega. 
 
Prvi korak, ki mu je treba slediti za oblikovanje celostne družbe, je etični, moralni in duhovni 
vzpon ljudstva. To pa se v prvi vrsti doseže z neposrednim in neomejenim dostopom ljudi do vseh 
informacij, ki so na voljo njihovi skupini ali kulturi. Prvi korak je učenje vseh predmetov, ne glede 
na to, kakšni so. Zato je treba vse preučiti, se čim več naučiti, enako prisluhniti vsem mnenjem in 
zornim kotom, z oblikovanjem lastne odgovornosti za svoj osebni napredek in za oblikovanje 
osebnih predstav, ki jih vsakdo sprejme za resnične, za to, kaj je resnično in kaj ne. 
 
To pomeni, da je treba dati enak pomen preučevanju vseh stališč in nato oblikovati lastno 
mnenje. Zato ne smete slediti nikomur, ki vsiljuje ali želi nadzorovati ali oblikovati monopol nad 
resnico, saj vas bo to oddaljilo ne le od duhovnega napredka, temveč tudi od oblikovanja celostne 
družbe. 
 
Upravljati morate z osebnimi viri, časom in energijo, tako da filtrirate informacije, ki so za vas 
koristne, od tistih, ki niso, in tako filtrirate ljudi, ki jih poslušate, od tistih, ki vas ne hranijo. Ne 
pozabite, da so in bodo okvir realnosti, kaj je resnično in kaj lažno, ter same etične, moralne in 



duhovne vrednote vsakega človeka rezultat povprečja idej tistih, s katerimi živi, se pogovarja in 
jih posluša. Človek bi moral razviti individualno odgovornost, da se odloči, s kom bo živel. 
 
Robert: In kako spodbujate "duhovni, etični in moralni napredek ljudstva"? 
 
Yazhi: Kot sem že začela govoriti, se morajo naučiti vsega, česar se lahko naučijo, vendar morajo 
za to najprej imeti interes in namen. Učiti se vsega, kar se je mogoče naučiti, nenehno in 
objektivno učenje, brez oblikovanja navezanosti na informacijske modele. To pomeni, da je treba 
biti prožen pri vključevanju novih idej v okvir, ki oblikuje osebno resničnost. 
 
Resničnosti se je treba približati z uporabo najboljših podatkov, ki so vsakomur na voljo, z 
miselnostjo, da nič ni fiksno in da so takšni opisni modeli resničnosti, delov ali celote, le začasni, 
dokler niso na voljo boljši podatki in se ne razvijejo lastni boljši miselni modeli. Ne imeti fiksnih 
idej. Ali pa imamo le kot duhovni model sprejeti nenehno vključevanje novih podatkov, ki 
oblikujejo in spreminjajo naše dojemanje resničnosti. 
 
Zato nikoli ne smete upoštevati nasvetov kogar koli, s kakršno koli avtoriteto ali brez nje, ki vam 
narekuje, da NE smete poslušati drugih ljudi ali virov informacij. Ker vas bo omejil na fiksno bazo 
podatkov in zato manipuliral v korist tistih, ki trdijo, da imajo večji duhovni, etični in moralni 
napredek. Ustavitev oblikovanja vaše lastne in osebne baze. 
 
Resnično celostna družba bo rezultat te svobodomiselne miselnosti ljudi. Visoko izobraženo, 
etično, moralno in duhovno ljudstvo postane nemogoče, da bi ga nadzorovali zunanji dejavniki, 
hkrati pa bo ustvarilo družbeni model v skladu z natančnimi in posebnimi potrebami te družbe, 
kar bo ustvarilo harmonijo in ne kaosa. 
 
Ljudstvo z visoko etiko, moralo in duhovnostjo se bo branilo samo. In ustvarilo bo svojo resničnost 
v skladu s tem, kar je kot lastna entiteta. Tako jo bo tudi manifestiralo. Njegova družba bo njegov 
lastni Egregor. 
 
V okviru razumevanja, zakaj ni mogoče vsiliti celostne družbe ali katerega koli etičnega, 
moralnega ali duhovnega modela, je dejstvo, da noben človek ne more razumeti ničesar, kar je 
zunaj kontekstualnega okvira njegovega lastnega razumevanja in meja njegove lastne zavesti. To 
pomeni, da mora oseba, da bi razumela napredne koncepte, imeti v mislih in v celoti razumeti 
predhodne elemente, ki ji dajejo oporo in podlago, na kateri lahko začne razumeti glavne 
koncepte, bodisi metafizične bodisi tehnične. Zato ni mogoče razložiti nečesa zapletenega 
nekomu, ki nima potrebnih predhodnih podlag za njegovo razčlenitev in poznejšo vključitev v 
svojo osebo in zavest. 
 
Vsaka oseba ali skupina ljudi mora najprej razviti te temelje, zato mora napredovati v zavesti, 
duhovnosti, morali in etiki, preden si lahko prizadeva oblikovati resnično celostno družbo. To 
pomeni, da morajo oblikovati vrsto družb glede na svojo trenutno raven, vendar morajo imeti 
prožne temelje, ki jim omogočajo premik k Celostni družbi, ne da bi stagnirali v prejšnjih dušečih 
in militantnih modelih, kakršne poznamo na Zemlji. 
 



Najprej razvijte duhovnost, etiko in moralo, nato se bo družba glede na vašo raven pojavila sama 
od sebe. Zato se je treba osredotočiti predvsem na razvoj teh treh ključnih elementov in ne na 
vsiljevanje političnega modela, ki ga ljudem ni mogoče uveljaviti, saj ko se vsiljuje celostna družba, 
se ta kot taka samodejno uniči. Preneha biti. 
 
Gosia: Hvala, Yazhi. Imam vprašanje. Zgoraj si rekla, da na Zemlji obstaja miselnost pomanjkanja, 
materializma itd... vendar se mi zdi, da bo že zaradi samega obstoja sistema, kakršen je zdaj na 
Zemlji, z denarjem, s potrebo po delu za preživetje, nemogoče izkoreniniti to miselnost iz človeške 
družbe. Kajti eno je uvajati etiko in vse to v družbi, ki ima vse, replikatorje doma in brezplačne 
obroke, drugo pa v družbi, ki nima ničesar, če za to ne delaš. Ali je torej izkoreninjenje sistema, ki 
temelji na denarju in delu za denar, pogoj za resnično napredno celostno družbo? 
 
Yazhi: Da, ker vstopate v začaran krog, v katerem ste kot planetarno ljudstvo. Tako vstopamo v 
področje, ki ga skušam opisati v svojih zadnjih besedah, v potrebo po razvoju političnih modelov 
tranzicije z usmeritvijo in namenom razvoja prave celostne družbe. 
 
To pomeni, da mora za izhod iz začaranega kroga, kot je ta, ki pesti človeštvo, nujno obstajati 
zunanji dejavnik, ki spremeni smer ali dinamiko, ki povzroča takšen začaran krog. Kar nas 
ponovno pripelje do potrebe po nečloveških vzgojiteljih, članih pravih celostnih družb, ki jih 
oblikujejo antropomorfna bitja ter imajo visoko stopnjo empatije in razumevanja, zlasti v zvezi s 
človeškim položajem in stanjem. 
 
Vendar pa ni nujno, da je takšno mentorstvo podano neposredno, odkrito, temveč kot duhovna 
intervencija, pod mizo. Kot se že dogaja oziroma se je dogajalo v zadnjih 70 letih na Zemlji in se 
pospešilo po letu 2000 s prihodom povsem novih valov Starseeds in Step Downs v vseh njihovih 
modalitetah, stopnjah in različicah. 
 
Kar zadeva monetarni sistem, je potreba po novem, pravičnejšem sistemu za vse sicer očitna, 
vendar obstaja nevarnost, da se bo ponovno ustvarila dinamika "Živalske farme" George Orwella. 
Glede na to, da vidim izkoreninjenje denarja kot možno, z določenim prehodom in le zato, ker se 
zavedam, da večina ljudi na Zemlji ne razume, kako je mogoče delovati brez njega. Toda da, to je 
mogoče. 
 
Vendar je to mogoče, če spremenite osnovno miselnost, ki oblikuje potrebo po denarju, to pa je 
miselnost pomanjkanja, da ni dovolj virov za vse, in to oblikuje ideja ali potreba po zadovoljevanju 
potreb na materialen in ne na duhoven način. To pomeni, da ljudje potrebujejo veliko stvari, da 
bi bili srečni, in ne veliko notranjega bogastva. 
 
To bi bila ena prvih stvari, ki bi jih bilo treba spremeniti. Kot na primer, da so ljudje resnično 
srečni, ker so se naučili novega jezika, in ne zato, ker imajo zadnji model avtomobila kot željo po 
zadovoljstvu in življenjskem cilju. 
 
Robert: Toda zdi se, da je učinek te zunanje pomoči majhen. 
 



Yazhi: Ker so se tej obliki zunanje pomoči zoperstavili z neposrednimi metodami nadzora nad 
prebivalstvom, da bi ustavili ta duhovni preboj, ki ga mnogi imenujejo veliko prebujenje. 
 
Tako ni več časa, da bi Starseeds razvila vpliv na zemeljsko družbeno matrico, zato spet pridemo 
do tega, da je potrebna neka oblika neposrednega posredovanja. Četudi še vedno "pod mizo", 
vendar na bolj neposreden in hiter način. Kajti, če česa danes nimamo, je to čas. In to je za 
nečloveške rase, ki živijo v drugih časovnih okvirih dojemanja, težko razumljivo. 
 
Čeprav je takšno posredovanje ali zunanji navdih potreben, ljudje na Zemlji ne bi smeli čakati, da 
se to zgodi, niti ne bi smeli upati, da bodo prejeli takšno pomoč, ki, kot sem opisala zgoraj, ne 
glede na to, ali je zadostna ali ne, že poteka v obliki inkarniranih zvezdnih semen in drugih različic 
subtilne zunajzemeljske prisotnosti, ki so tam prisotne. 
 
Gosia: Menim, da je treba dobro opredeliti etiko in moralo. Kajti predstavljam si, da obstajajo 
različne vrste etike, ki se spreminjajo glede na ravni in interese itd. Tudi, kaj praktično priporočaš 
ljudem, da naj še ne ustvarjajo modelov, političnih in družbenih struktur takšne družbe, ampak 
naj se najprej osredotočijo na razvoj duhovnosti, etike in morale? 
 
Yazhi: Da. Vem, da bi si morali prizadevati za oblikovanje prehodnega političnega modela, ki jim 
bo omogočil, da izdelajo potrebne komponente, medtem ko se bodo ti trije elementi miselnosti 
ljudi razvijali. Toda ta politični model ni celostna družba, temveč le začasen, prehoden. 
 
Težava je v tem, da bo vsak prehodni politični model, ki se bo oblikoval, spet pod pogoji, opisanimi 
v zgornjem besedilu, saj bo odražal le povprečno zavest ljudi samih. Model, za katerega bi mnogi 
mislili, da bi lahko služil kot prehodna metoda, bi bil socializem, za katerega pa smo videli, da ne 
deluje, saj socializem ali komunizem vsekakor NI celostna družba. 
 
Ne pozabite, da v trenutku, ko neka skupina vsili družbenopolitično strukturo z idejo, da je to 
Celostna družba, drugi skupini ljudi, ta takoj preneha biti Celostna družba in uniči koncept. 
 
Zato je edini način za premagovanje teh težav napredek zavesti, etike, duhovnosti in morale 
zadevne skupine ljudi. Te tri točke so tako pomembne, da brez njih celostna družba preprosto ne 
more obstajati. 
 
To je še ena težava, o kateri moram govoriti. Duhovnost, etika, morala so le besede in njihov 
pomen se razlikuje od človeka do človeka, zato bi bilo treba oblikovati osnovni okvir, ki bi usmerjal 
opredelitev teh treh točk. Tu bi torej že šlo za intervencijo z moje ali naše strani, saj bi človeštvu 
vsiljevala svoje opredelitve etike, morale in duhovnosti. Kar spet odpira to, kar sem prav tako 
povedala zgoraj; potrebo po nekakšnem mentorstvu s strani nečloveške, vendar antropomorfne 
in zelo empatične rase. 
 
 
 
 

Prevod: Stane 


